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-Alrededor del 60% de las juventudes entrevistadas manifestó sentirse discrimina/o alguna 
vez, donde los principales ámbitos en que percibieron esa discriminación fueron la escue-
la/colegio/universidad (70,1%), el trabajo (6,5%) y la familia (5,6%). Alrededor del 5,1% refirió 
sentirse discriminada/o en organismos públicos. 

SITUACIÓN DE DISCRIMINACIÓN HACIA
LAS JUVENTUDES 
Situaciones, ámbitos y motivos de discriminación hacia
las juventudes 

¿Te sentiste discriminada/o alguna vez?

57,8%
SI NO

42,2%












